

## 董事長給退休老師的祝福

給敬愛的秋土老師、世文老師、昌宏老師：

光陰荏苒，歲月匆匆，轉眼之間您們為揚子的學生貢獻所學、付出愛心與教育熱忱，已過超 20 多年甚至 30 多年，您們見證了揚子民國 67 年的 6 班到現在的 36 班，學生人數從 300 人到 1530 人，教職員工人數也從 30 多人到目前超過 100 人。

秋土老師從民國 70 年來到揚子服務，35 年的春風化雨，擔任過生教組長級導師多年，培育英才無數；世文老師從 81 年來到揚子之後，長期在數學教學上耕耘，擔任導師有良好的班級經營，栽培初我們揚子第一位學測滿級分學生；昌宏老師是 79 年入校服務，擔任過組長、導師，兼任過資訊中心，圖書館主任，為學校行政貢獻良多，奠定學生良好閱讀資訊能力。

雖然我來揚子只有一年多的時間，但早已感受到您們孜孜不倦的付出心力，每天燦爛的笑容，為培育人才而努力的傳授數學知識，在你們任教的班級，我看到學生們專注的眼神和充滿求知欲的表情，內心十分感動，非常感謝您們為揚子長期以來的犧牲奉獻，無私的關懷。

您們的人品與才學兼備，謙虛內斂的品格令人尊敬，您們豐富的教學經驗，更是同仁們的楷模，由於您們對董事會辦學的支持、對學校行政工作的配合，才能使揚子的教育如此的蓬勃發展。揚子的一草一木是您們奉獻青春年華孕育灌溉，學生的年少時光就在您們的手中這樣的茁壯，教室裡學生朗朗的讀書聲，將會是您們一輩子最美好的回憶。

最後，我謹代表董事會祝福三位老師，在退休後有更寬廣的人生，用對學生的熱忱對自己和家人，人生的另一個階段，活得更精彩，祝福三位老師，身體健康，平安喜樂！

董事長 廖斌得

105 年 6 月 6 日